

ДОБРАЯ АРИФМЕТИКА

ИТОГИ НАШЕЙ РАБОТЫ ЗА

ДЕКАБРЬ

2015

В преддверии Нового года мы отпраздновали годовщину работы клуба «Азбука приемной семьи». За год ни много ни мало 300 семей стали его членами! Приемные родители узнали много о себе и своих детях, по-новому взглянули на свои желания. Важно, что семьи сдружились и продолжают общаться за пределами клубных встреч.

Также мы стали участниками красивой новогодней истории, в которой искусство пришло на помощь детям-сиротам – стали

партнером благотворительного концерта, прошедшего 24 декабря в Большом зале Московской консерватории при участии звезд оперной сцены: народной артистки России Хиблы Герзмава и Франческо Аниле (Италия).

Декабрь оказался плодотворным на акции и рекордным по сбору средств. Мы убедились, что вокруг нас много неравнодушных людей, и это здорово!

**Всего за месяц было привлечено
11 510 392 рублей.**





Программа

«Компас»

новых учреждений. 1
новых участников 12



Образовательная
программа

«Шанс»

новых учреждений. 16
новых учеников 95
уроков 485



Программа

«Заботливые руки»

детей, получивших помощь 3
детей, принятых в семьи 2





Консультационный центр

«Всегда рядом»

предотвращено отказов	1
семей проконсультировано	5
консультаций	24



Клуб «Азбука приемной семьи»

новых семей в Клубе	20
детей, принятых в семьи	11



Фандрайзинг

привлечено, руб.	11 510 392, 08 ₴
привлечено новых партнеров	4

